

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Агрономія»
для підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 201
«Агрономія» галузь знань 20 «Аграрні науки і продовольство» третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти*

Підготовка здобувачів вищої освіти на теперішній час є важливим завданням. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) третього (освітньо наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», розроблена науково-педагогічними працівниками факультету агротехнологій і природокористування Закладу вищої освіти «Подільський державний університет».

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розділені на загальні та професійні компетентності, які найбільше відповідають запропонованій програмі. Професійні компетентності носять професійний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Приймаючи участь в обговоренні ОПП нами були висвітлені побажання щодо підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Проектна група, яка розробляла програму врахувала наші побажання.

Розроблений і складений навчальний план підготовки ОПП «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання.

У програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей здобувача вищої освіти, нормативний зміст підготовки фахівців даної спеціальності, наведено вимоги професійних стандартів.

Освітньо-професійна програма складена у відповідності до сучасних вимог вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Рецензент

кандидат с.-г. наук, доцент,
директор ТзОВ «Агро-Слава – 2017»



Ярослава БАБІЙ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Агрономія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»,
яка підготовлена у Закладі вищої освіти
«Подільський державний
університет»

Високоякісна підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти вимагає від багатогалузевих закладів вищої освіти поєднання у навчальному процесі сучасних науково-теоретичних підходів, практичних вмінь, знань і навиків. Освітньо-наукові програми базуються на основних нормативно-правових документах, враховують пропозиції студентів, випускників і роботодавців.

Освітньо-наукова програма «Агрономія», складена проектною групою для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», містить перелік обов'язкових компонент загальної і фахової підготовки, а також вибіркові компоненти науково-фахової підготовки. Загальний обсяг освітньої програми складає 45 кредитів.

Завершується навчання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня написанням і захистом дисертаційної наукової роботи, об'єм та структура якої визначається напрямом наукових досліджень.

Вважаю, що освітню наукову програму «Агрономія», складену для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», можна рекомендувати для впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

Директор

відокремленого структурного підрозділу

«Кам'янець-Подільський фаховий коледж

Закладу вищої освіти

«Подільський державний університет»,

кандидат економічних наук



Юрій БІЛЯНСЬКИЙ

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Агрономія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»
яка підготовлена у Закладі вищої освіти «Подільський державний
університет»

Багатогалузеві навчальні заклади вищої освіти готують фахівців різних рівнів підготовки починаючи від першого рівня – бакалавра, завершуючи третім рівнем – доктором філософії. Заклади вищої освіти формуючи програму підготовки здобувачів третього рівня, враховують сучасні потреби виробництва, профільних закладів вищої освіти до фахівців, базові нормативно-правові документи.

Освітньо-наукова програма підготовки «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» враховує зауваження роботодавців і складається із обов'язкових компонент загальної і фахової підготовки, які складають 33 кредити із 45 і 12 кредитів – вибіркові компоненти науково-фахової підготовки здобувача. Структурно-логічна схема підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня передбачає також проведення науково-дослідної роботи протягом усього періоду навчання в аспірантурі.

В результаті захисту дисертаційної роботи доктор філософії за спеціальністю «Агрономія» повинен вміти застосовувати фахові компетентності, щоб претендувати на адміністративні та управлінські посади у сільському господарстві та агрономії.

Рецензована освітньо-наукова програма складена у відповідності до сучасних вимог, щодо фахових компетентностей випускників спеціальності 201 «Агрономія», та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес

Рецензент:
Директор ФГ «СТАР-АНТА»



Тарас МОСКАЛЮК